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$*ép feladat traktorosnak lenni
Szüleim nem akartak engedni 

, gépállomásra dolgozni, a szom- 
ezédek meg mindenféle rosszai 
ílmondíak. Váltig azt hallottam, 
bogy „nem nőnek való“. Bn meg 
úgy gondoltam, Fekete Margit is 
riö, mégis megállja a helyét ép­
pen úgy, mint a férfiak. — Je­
lentkeztem.

Nehéz dolgom volt, nem voit 
képzettségem, a műszaki isko­
lák már befejeződtek, de szer­
vezetten dolgoztam, versenyre 
nirtam Bereczki Imrét. Féltem, 
mert 10 százalékkal jobb ered­
ménye volt, mint nekem, de so­
ka! tanultam, nagyon igyekeztem

és nemcsak a kihívott társamat 
haladtam túl, hanem a brigád­
ban én lettem az első.

Most az az öröm ért, hogy 
traktoros iskolára mehettem. 
Most már megoldódnak azok a 
nehézségek, amik még tavaly 
fennálltak és még jobb munkát 
végezhetek, mint tavaly. Az isko. 
Ián jöttem rá még jobban, hogy 
milyen szép feladat traktorosnak 
lenni és én nagyon boldog va­
gyok, hogy ezt a pályát válasz­
tottam.

Kelemen Erzsébet Hajdú­
böszörmény, Gépállomás.

H biitarkeresziesi állami gazdaság készül 
a tavaszi munkása

Sok a ‘»elejt, gépállás
az Orvosi ítfiiszergyáruál

An hiszem, mindenki hallott 
már az Orvosi Műszergyárról, 
de nem sokat hallott a munká­
járól. Az: Orvosi Műszergyár fia­
tal üzem, éppen ezért még igen 
sok a hiba. Gondolkoztunk hol 
Isiiét a hiba csirája, hogy váitoz. 
lassúnk rajta és nem volt nehéz 
rájönni. A vállalat vezető és a mű­
szaki vezetők a dolgozók meg-' 
kérdezése nélkül dolgoznak.

Hogy néz ez ki a gyakorlat­
ban? Ä vállalatvezető kiad egy 
rendelkezést, mi annak megfeíe- 
:ően nekifogunk, folyik a mun­
ka, de jön a műszaki vezető, aki 
megállapítja, hogy nem jól csi­
náljuk, nem így kell és megmu­
tatja másképpen- Mi iesz ebből? 
Sok mázsás selejt. A drága gé­
pok. amiket népgazdaságunk

adott a dolgozóknak, sokszor 
naphosszat állnak. Ki a felelős 
ezekért? Nem vállalja senki, — 
egymásra utalnak, ilyen munka 
megszervezéssel, ilyen vezetéssel 
nem csoda, ha tervünket 82 szá­
zalékra teljesítheti tik.

Mi, munkások mindent elköve­
tünk, hogy jól dolgozzunk, min­
den erűnkkel azért küzdünk, 
hogy olyan dolgozóink legyenek, 
mint Nagy Zsuzsán»», aki.250, 
Szabó II. László köszörűs, aki 
180—200 százalékot teljesít. Küz­
deni fogunk azért, hogy gyárunk 
a szocialista gyárak közé fel­
emelkedhessen és azt kérjük a 
vezetőségtől, hogy munkájuk 
megjavításával ők is küzdjenek 
ezért. Kósa Lajos

Orvosi Müszergyár.

Kavarogva sodorja a szel a 
megfagyott havat s vastag réteg­
ben teríti a biharkeresztesi ál­
latni gazdaság kétezer hold szán­
tójára. Pihen a föld a hótakaró 
alatt, várja az új vetést. A gazda­
ság udvarán bezzeg nincs pihe­
nés. Hordják a fogatok a trá­
gyát, a tehénislállókhoz a siló- 
takarmányt és a jószagű réti szél 
nát.

A gazdaság gépműhelyeben 
nagy a lárma. Csattog az eszter­
gapad szíjjá és a tüzikovácsnak 
is szaporán cseng a kalapácsa.

A gépjavító csoport ÍZ szá­
zalékban már teljesítette Lili 

tervét.
Készen vannak ,% szekerek, kézi- 
szerszámok javításával. A mű­
hely dolgozói vállalták Rákosi 
elvtárs születésnapjának tisztele­
tére, hogy gyorsítják munkáju­
kat és jó minőséggel 

február Hívre befejezik a trak­
torok javítását is.

I Javításra csupán a cséplőgépek 
j maradnak, a tavaszi munkakez- 
I(léshez szükséges gépeket mind 
I rendbe teszik.

A tehénistállókban a tehené­
szek is munkaversenyt indítottak 
március 9 tiszteletére. Papp Sán­
dor, Tolvaj Imre és Szabó Sán­
dor az egyedi takarmányozás be- 

I vezetésével szolgálják a gazda- 
j ság még jobb tejhozamát. Ez a

gazdaság sokat javított a leiho­
zamon eddig is 

1951 januárjában 11.185 liter 
tejet adtak a közfogyaaztós 
asztalára. 1952 januárjában 
már 19,630 Kter tej rőt adtak 

számot.
A jó teljesítésnek a tehenészek 
meg is kapták a jutalmát, Nagy 
G. Ferenc 875 forintos havi fize­
tésére 675 forint prémiumot ka­
pott, Torvaj Imre 762 forintos 
havi jövedelmét 566 forint pré­
miummal toldották meg a. tej­
hozam emeléséért- iboneczku 
György tehenész is -109 forint 
prémiumot kapott 875 forintos 
havi rendes keresete mellé- 

A jutalmazások további jó 
munkára serkentik a tehenésze­
ket s megfogadták, hogy a tehe- 

. nészet legjobb teheneiből olyan 
I eredményeket hoznak ki a szak- 
6 széni ápolással és egyedi takar* 
I mányo,zással, hogy
j a megye legjobb tehenei lev
1 gyesnek,

A gazdaság főagronómusa Szi­
lágyi Imre büszkén mondja: A 
ml gazdaságunkban már elmond- 
haljuk, hogy

készen várjuk » tavasz be_ 
köszöntését.

200 mázsa árpa, 170 múzsa zab, 
250 .mázsa borsó és 200 mázsa 
tengeri vetőmag már teljesen elő 
van készítve. Várjuk, hogy pír-

kadjon a talaj s mihelyt az idd 
engedi, rajta leszünk, hogy a leg-, 
kedvezőbb vetési időben adjuk « 
magvakat a főidnek.

A íöagronómus éppen úgy, 
mint a gépcsoport, vezetője Tóth 
Imre, igen jól szervezték mun­
kájukat, csupán egy aggasztja, 
őket és ez a munkáshiány. Nem 
rajtuk múlik, hogy ezen a térén 
még hiba van.

j A gazdaságnak nem állnak 
i rendelkezésére munttássz&öá 
j sok
|s így a dolgozók nem szívese;; 
I szerződnek állandó munkára, 
I mert nincs megfelelő lakóhely 
[Ez az oka. annak, hogy kévé1, 
I munkás szerződött még le, r-
! (jjtt
j 309 áhaiidö dolgozóra van Sri 

szükség.
Az üzemi konyha, az felkészült a 

, munkások bőséges ellátására 
I Sándor Lajos, az üzemi konyha 
I vezetője, két gazdagon felszerelt 
• kamarájával várja a munkáscss

patokat, hogy Ízletes koszital el­
lássa őket.

i A biharkeresztesi állami gaz- 
1 daságnál jó a tavaszi munkára 
i vájó előkészítés, de súlyos gond 
la munkaerő biztosításának kér 
idése. Haladéktalanul segíteni kei’ 
3 ezen a téren, mert a 2000 hold 
ívárja a szorgos munkáskezeket s 
« hiba, hogy ezen a térve ram i • ; ■ 
i iónt számottevő lépés.

Megszilárdítjuk a munkafegyelmet
Ha valamit nem végzünk el 

(fejében, megnézhetjük miiyen 
*ár származik abból. Okultunk 
tavalyi hibáinkon, amikor a do­
hányt nem kapáltuk meg rendes 
időben, egy kapálása meg telje- 
fen elmaradt, a termésünk ezért 
rossz is volt. Ezeket a hibákat az 
vién kiküszöböljük.

brigád vezetőnk már előszedte 
í megrongálódott szerszámokat, 
ekekapákat, boronákat, hogy mi­
te a vetéshez hozzá lehet fogni, 
kijavítva készen legyenek. A ve­
tőmagvakat is tisztítjuk, hogy 
aemmi akadálya ne legyen a ta­
vaszi munkának. Megszüntetjük 
a mindennapi városra való já­
rást. Megszilárdítjuk a munka- 
fegyeiinet. Nem engedjük meg, 
tiogv olyan előforduljon, mint 
tavaly Lázár Júliánnával, aki so- 
zs, lógott és szívesen otthagyta

Lépéitről-lépésre
-V termelőszövetkezetek és gép­

állomások vezetőinek megyei ta­
nácskozásáról hazatérve, tapasz­
talatokkal gazdagodva, újult erő- 
Vfit láttam munkához.

1951-ben alakultunk meg 13 
Laggal, 110 hold földdel. Lépés- 
főUópésre haladtunk előre. Vol- 
Ak nehézségeink, de leküzdöt- 
;ük. Egy tábla búzát szovjet min- 
:ára vetettünk el, ebből a vetés- 

Máris több és nagyobb ered- 
-’bényt, értünk el, mint. a többi­
ből.

^iost ncdig elhatároztuk, hogy

a munkáját, hogy a kívülállók­
nak dolgozzon, nálunk meg ott 
várta a munka. Ezt ebben az év­
ben néni csinálhatják meg, szi­
gorúan megbüntetjük a fegyel­
mezetleneket.

A csoportban megválasztottuk 
a három ellenőrzőt és a három 
fegyelmi bizoltságot. A fegyelmi 
bizottságban én is benne vagyok 
és Ígérem, hogy a tavaszi mun­
kákban és beszolgáltatásban el­
sők leszünk. Az* új községben se­
gítek a tanácsnak a begyűjtési 
tervben, örömmel, teszem, mert 
látom, hogy mióta új községünk 
van, azóta sokat változott hely­
zetünk, régi vágyunkat teljesítet­
ték, autóbuszjáratot kaptunk. 
Ezért a segítségért is jobb mun­
kával válaszolunk.

Cs- Nagy István 
Kishegyes, „Kossuth“ tszcs.

haladtunk előre
még jobban fogunk dolgozni. 
Rákosi elvtárs születésnapjára 
vállaltuk 1500 akáccsemete ülte- 
tését, árpa, zab idejében való ve­
tését, az őszi mélyszántások le- 
boronálását. Tojás, baromfi, sei 
tés elsőnegyedévi teljesítését.

Kihívtuk versenyre a járás 
I-cs. TVes számú tszcs tagjait- 
Lelkesít bennünket az a tudat, 
hogy minél jobban dolgozunk, 
annál erősebbek leszünk, annál 
gazdagabb lesz életünk.

Falucskai Lajos Biharnagy - 
balom. „Petőfi” tszcs elnöke.

,4 gépállomások dolgozóinak versenye 
maréin« 9, tiszteletére

Megyénk gépállomásainak dol­
gozói Rákosi elvtárs 60. születés, 
napja tiszteletére értékes fel­
ajánlásokat tettek. A zsákai gép­
állomás vállalta, hogy február 
10-re a eséplőszelcrények kivéte­
lével az összes erő- és munkagé­
peket kijavítják minőségi mun­
kával. Egyben versenyre hívták 
ki a megye összes gépállomásait. 
Az eddigi eredmények ' azt mu­
tatják, hogy a vállalásnak elegei 
tudnak tenni. Kijavítottak már 
18 traktort és 60 munkagépet, ja­
vítás alatt van 5 traktor és 18 
munkagép. A traktorjavító bri­
gádok versenyében a Nagy bri­
gád vezet-

A vállalást a gépállomás ősz. 
szes dolgozói magukévá tet­
ték üzemi értekezleten luMá. 
rozatot hoztak, hogy » mun. 
kafegyelem lazítókat pénztár.

Sággal sújtsák.
A felajánlás megvalósítása érde­
kében Papp Károly szerelő vál­
lalta, hogy a hegesztéssel és la­
katos munkával úgy fog clőre- 
doigozni, hogy a javító brigádok 
munkájában kiesés ne legyen.

Hasonló felajánlást teliek a po. 
csaji és egyeki gépállomás dol­
gozói is. A dnbmpusztai gépál­
lomáson a gépjavításban B. Ko­
vács István és Tarsoly Balázs, az. 
ifi brigád tagjai járnak az cjen. 
A dobaipusztai traktoros iskola 
hallgatói január 22-én vállalták, 
hogy az elméleti oktatáson kívül 
egy" szakember irányítása mel­
lett kijavítanak hét vetőgépet és 
tizenhárom ekét. A vetőgépeket 
már kijavították.

Hajdú-Bihar megye qépállo-

- i másainak' dolgozói harci feladat-

j előtti kijavítását. Szakmai lud&- 
I suk állandó emelésével, üzem­

képes gépekkel készülve a tava­
szi munkákra, a tavalyinál is 
jobb terméseredményt akarnak 
biztosítani. ,

Tavaly előfordult, hogy Mja. 
vítatlan gépekkel mentek ki 
tavasszal » földekre, a delire, 
zeni gépállomás vetőgépében 
még tavasszal is benne volt 

az őszi búza.
Ebhez hasonló hibákból követ­
kezett be a sok gépállás, a ter­
vei: nem teljesítése, atni csökken­
tette a terméseredményt.

Az országos és megyei tanács- 
j kozás útmutatása, a jobb szer­

vezés, a munkafegyelem megszi- 
! lárditása folytán nagy utat tet- 
j tek meg gépállomásaink a fejlő­

dés útján.
I A minden gépállomáson folyó 
szakmai oktatás, a traktorkeze­
lői tanfolyamok biztosítják a 
megfelelő szaltkőderckkel való 
ellátást. A tanfolyamon lévő lá­
nyok, a jövő traktorosai ver­
senyben tanulnak, az elméleti ős 
gyakorlati tudást tökéletesen el­
sajátítják. De versenyeznek a 
gépállomások javító brigádjai is, 
mert felismerték, hogy a verseny 
fokozza eredményeiket.

Mégis hol keresendő unnak 
az oka, hogy gépállomásaink 
januárt gépjavítási tervüket 
nem tudták 100 százalékra 

teljesíteni ?
— Hiba volt és fonnál helyen­
ként még ma is, hogy a dolgo­
zók lelkes felajánlásokat tesznek,

de nem kapnak megfelelő támo­
gatóst a gépállomások igazgatói­
tól, sem a Megyei Tanács Gép 
állomási Csoportjától. A verseny 
értékelése nem elég rendszeres, 
nem kellően összefogott, a ver­
senytárs gépállomások nem láto­
gatják egymást, nem győződnek 
meg egymás teljest léséről, ver­
senyállásáról. Így a verseny ér 
lékét veszti és sókhelyen csak 
papíron marad meg. o. központi 
irányítást, az eredmények érié 
kelését akadályozza, hogy a haj­
dúböszörményi, hencidai, mezu- 
sasi gépállomások jelentéseiket’ 
későn küldik be.

A traktor javításban a nád
udvari gépállomás jár élen
Ifolgozói eddig 21 erőgépet és
81 munkagépet javítottuk ki.

Takarékos gazdálkodásuk ered­
ménye, 39.532 forint értékű meg 
takarítás. A gépjavításban a Sza 
niszló brigád jái az élen. A gép­
állomás dolgozói vállalták, hogy 
a javítási munkát batáridő elő ‘ 
10 nappal befejezik. A helyi tar- 
folyamnak 58 hallgatója van, a 
február 11-én induló trak'.orke 
zelöi tanfolyamra 16 nőt küide 
nek s Bere írén, a gépállomás 
dolgozója kombájn vezető tanfo­
lyamra megy.

Gépállomásaink dolgozóinak 
feladata, hogy a verseny további 
kiszélesítésével, a terv betekre, 
napokra való felbontásával és a 
teljesítés állandó fokozásával be 
hozzák a januári lemaradást,
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lz Oroszországi Szovjet Szövetségi Szocialista 
Köztársaság 195:7 évi tervjeieatése

VILI AM
Az Oroszországi Szovjet Sző 

vetségi Szocialista Köztársaság 
Statisztikai Hivatala jelentést 
adott ki a Köztársaság 1951. évi 
állami népgazdasági terv teljesí­
tésének eredményeiről.

A köztársasági és helyi ipari 
1951. évi termelési tervét globá­
lisan 104 százalékra teljesítette. 
Az OSzSzSzK ipara 1951-ben to­
vább javította az ipari termékek 
minőségét és bővítette választé­
kukat. A mezőgazdaság vetéste­

rülete 1951-ben 5.7 millió hektár, 
ral emelkcdelt 1950-hez képest. A 
gépállomások 1951-ben 19 száza­
lékkal több mezőgazdasági mun­
kát végezlek el a kolhozokban, 
mint 1950-ben. Az OSzSzSzK 
európai részének sztyeppes és 
erdősztyeppés vidékein 1951-ben 
535.000 hektár mezővédű crdő- 
övezeiet ültettek. 1951-ben szé­
leskörű lakás, községi és kultú­
rálj s építkezési programot haj­
tottak végre. I

A munkások és alkalmazottak!

száma 4 százalékkal emelkedett 
1950-hez viszonyítva.

A hétosztályos és középiskolák 
száma egy év alatt 2800-al emel­
kedett-

A főiskolákon több mint 120 
ezer fiatal szakember végzett, a 
technikumokban több, mint 185 
ezer. Az orvosok száma 6 száza­
lékkal nőtt 1950-hez képest. A 
szanatóriumokban és üdülőhá­
zakban 6 százalékkal több dol­
gozó üdült, mint 1950-ben.

akarjátok így

A Német lioramtaolsíss Párt vezetősége 
közős interpelSáeiót javasol 

a német szoeiáfidemok%*ata pártnak
A Népet Kommunista Párt ve­

zetősége szerdán levélben java­
solta a Német Szociáldemokrata 
Párt vezetőségének és parlamenti 
csoportjának, hogy a szövetségi 
gyűlésben közösen interpellálja­
nak annak az alkotmányellenes 
rendőri akciónak az ügyében, 
amelyet az Adenauer-kormány 
január 31-én a Német Kommu­
nista Párt és más demokratikus 
szervezetek ellen rendezett. A le- 
vél, amelyet Max Heim a.in irt 
alá, többi között a következőket 
hangoztatja:

»Egyre nyilvánvalóbbá válik, 
hogy az Adenauer-kormány — a 
nép ellensége gátolja Német­
ország egységét és veszélyezteti 
a békét.

Adenauer háborút akar. A Né­
met Kommunista Párt betiltásá­
val akarja brutális módon fel­
égetni a hidat, amely Németor­
szág békés egyesítéséhez vezet. 
A németek tárgyalásait a kelet 
ellen irányuló támadó hadsereg­
gel akarja helyettesíteni.

A demokráciát, a békét, né­
pünk létét fenyegető nagy ve­
szélyek láttán hivatkozunk arra 
a nagy kötelezettségre, amely 
reánk, kommunistákra és szo­
ciáldemokratákra hárul és amely 
követeli, hogy közős erőfeszítés­
sel vessünk véget a militarizmus, 
az imperializmus, az adenaueri 
akció népellenes és nemzetelle­
nes politikájának. Bizonyosak le­
heltek afelől, hogy mi kommu­
nisták minden erőnket lalbavet- 
jiik ebben a harcban.

Tudjuk, hogy pártotok tagjai 
— akárcsak az egész munkásosz. 
tály — örömmel üdvözölnék a 
német szociáldemokrata párt­
nak és a Német Kommunista 
Pártnak a demokrácia, a béke 
megmentésére és Németország 
egységének helyreállítására irá­
nyuló közös erőfeszítéseit.

Ez a közös interpelláció sokat

Ígérő kezdet lenne ahhoz a kö­
zös akcióhoz, amelyet az üze­
mekben és a szakszervezetekben

a szociáldemokraták és kommu­
nisták ezernyi határozatban kö­
vetelnek — fejezi be a felhívás.

Farkas Mihály elvi áru távirata 
Kim Ir-Ssen elviárshots

Kim Ir-Szen elvtársnak, a ko-1 sen házkutatásokat, személyi mo­
rcai néphadsereg főparancsnoká. 
nak.

Engedje meg, hogy a koreai 
néphadsereg napja alkalmából 
mind a magam, mind a magyar 
néphadsereg katonái, tiszthelyet" 
lesei, tisztjei és tábornokai nevé­
ben forró testvéri üdvözletemet 
tolmácsoljam Önnek és a hős 
koreai néphadsereg minden har­
cosának.

Kívánom, hogy Korea szabad­
ságszerető népe és dicső hadse­
rege az amerikai-angol imperia­
lista ragadozók ellen folytatott 
harcban minél előbb teljes győ­
zelemre vigye szabadságának, 
függetlenségének és békéjének 
ügyét.

Budapest, 1952 február 7.
Farkas Mihály vezérezredes, 
a Magyar Népköztársaság 

honvédelmi minisztere.
RÓNAI SÁNDOR ELVTARS 

RfiSZYMTAVIRATA
AZ ANGOL KIRÁLYNÉHOZ
Rónai Sándor, a Népköztársa­

ság Elnöki Tanácsának elnöke 
VI- György angol király elhunyta 
alkalmából táviratban fejezte ki 
részvétét II. Erzsébet királyné­
nak.

I .ÍAIÍR RENDKÍVÜLI 
INTÉZKEDÉSEK 
EGYIPTOMBAN

Az A1 Miszri című lap jelen­
tése szerint február 5-én Egyip­
tomban újabb rendkívüli törvé­
nyeket léptettek életbe, amelyek 
felhatalmazzák a belügyminisz­
tert, hogy bármikor elrendelhe.s-

I iozást, és bárhol „gyanús" sze- 
I mélyek letartóztatását. Ezenkí­
vül olyan más rendelkezéseket is 
kibocsátottak, amelyek feljogo­
sítják a rendőrséget és az 
ügyészséget, hogy eljárásukban 
ne vegyenek figyelembe egyetlen 
korlátozó intézkedést sem, amit 
a törvények cikkelyei előírnak.

A KOREAI NÉPHADSEREG
FÖPARAN CSN OKSAGANAK 

HADD ELENTÉSE
A néphadsereg egységei, szo­

ros együttműködésben a kínai 
népi önkéntesek egységeivel, va­
lamennyi arcvonalon továbbra is 
védelmi harcokat vívnak az el­
lenséggel. Február 5-én a fron­
ton különösebb változás nem tör­
tént. Február 6-án az ellenséges 
repülőgépekre vadászó lövészek 
lelőttek két ellenséges repülőgé­
pet, amely résztvett az Észak- 
Korea békés lakossága ellen in­
tézett támadásokban.

DEBRECENI MÁV IGAZGATÓSÁG!
Értesítettétek a Tiszámén ti Vízműépítő Vállalat építési r 

zeiöjét, hogy február fi án reggel 80 vagonból álló irányvo! 
nat érkezik, A dolgozók este 7-ig váriak a kirakodásra át: 
hiába, holott a vonat néhány kilométerre tartózkodott! $>. 
zel óriási kárt okoztatok a Vállalatnak! Hop 
megvalósítani a háromnapos kocsifordulót:

DARÁNYI ELVTARS, VAGONGYÁR!
A közönségszervezési verseny meghosszabbítása után sem 

akarjátok visszaadni a vándorzászlót s ezzel elismerni ho»v 
elvesztettétek elsőségeteket! Hogy gondolkodtok |i a veri 
senyről? Nem gondoljátok, hogy ez struccpolitika?

ARANY BIKA VALLALATVEZETOSÉGE!
Február 6-án az elöreíize{et{ menü ehetetlen volt! Job 

ban teljesítsétek kötelességeteket és nagyobb gondot fordít 
satok a dolgozók étkezésére!

NAGYSZEPESI UJ BARÁZDA TSZCS DOLGOZOL
Az állattenyésztési tanfolyam, a ti javatokat .szolgaija 

Miért nem látogatták tagjaitok az előadásokat ? Hogy akar. 
játok így a kétéves állattenyésztési tervet teljesíteni ? Ve­
gyetek példát az ondód! Köztársaság tszcs dolgozóitól!

15,832.283 forint megtakarítás}
A takarékosság a szocializmus épí 

lésének alapvető forrása. A termeié, 
kenység és az önköltségcsökkentés 
fokozásának eredményessége nagy­
mértékben attól függ, hogy gazdál­
kodásunkban mennyire tudjuk érvé­
nyesíteni a takarékosság szempont, 
jait.

A tanácsok takarékossági munká­
jának egyik eredménye pontosan le­
mérhető a tanácsok vezetése alá tar­
tozó vállalatok pénzügyi terveiben. 
Addig, mig 1951 első negyedében a 
különféle költség az összkiadás 5.7 
százalékát tette ki, a Hajdú-Bihar- 
megyel tanács alá tartozó vállalatok­
nál negyedik negyedévben ez már 
2.4 százalékra csökkent, s ezzel or- 
ságos viszonylatban megyénk Buda­
pestet is megelőzve, a harmadik he­
lyen áll.

A tanácsok költségvetésében a do­
logi kiadások vonalán is pontosan 
kimutatható a takarékosság eredmé­
nye. Ezen a területen a tanácsok a 
Költségvetés 11.4 százalékát, 15.8S2.233 
forintot takarítottak meg azáltal, hogy 
a jó gazda gondosságával vezették 
háztartásukat. Különösen két járás, a 
debreceni és a polgári járásban ér­
tek el nagyobb megtakarítást. A me. 
gye területén az őszi fásításoknál a

társadalmi munka jó szervezésével 
több, mint 30 ezer forint megtakar; 
tást értek el, de ugyan így az utak 
karbantartásánál Is jelentős a meg­
takarítás.

Az ipari vállalatoknál a Debrecen: 
Villamos Vasút, a Debreceni Lakatot 
és Vasöntő Vállalat, a Debreceni Gáz. 
mü adtak sok.sok ezer forintot meg­
takarításuk révén népgazdaságunk 
nak. A kereskedelmi vállalatoknál, 
különösen a hulladékanyagok gyűj­
tésénél értek el kimagasló eredni té ­
nyeket.

A jó eredmények mellett hibák :s 
fordultak elő a megyében, mer: 
egyes tanácsok vezetőinél még nem 
vált eléggé eleven erővé a takarékos 
sági mozgalom. Ipari vállalatainknál 
is előfordult, hogy ahol a vezetés 
nem volt elég körültekintő, ott nö­
vekedett a selejt, például a Hajdú 
Bihari Téglagyárak Megyei Egyesü­
lésénél és a Debreceni Kenyérgyár, 
nál.

Az Ilyen vállalatok a jövőben ér­
vényesítsék jobban a takarékosság 
elvét, hogy a megmentett összegek a 
szocialista akkumulációnak forrását 
erősítsék. Szorgalmazzák a helyi 
anyagok felkutatását és ezeknek a 
termelésben való beállítását.

te isii csfesiorplsm Ispíslijai mírms!). tiszteiére 
torol indítanak a pontos közlekedésért, a késések csökkentéséért

A Magyar—Szovjet Barátság Hónapja
Közeledik a Magyar-Szovjet 

Barátság Hónapja. Ez a hónap 
nemcsak kultúrelőadások, kul 
turális rendezvények egész soro 
zalát jelenti, hanem ezzel pár 
huzamban az MSZT további ko­
moly megerősítését is.

Az MSZT szervezetek nagyré- 
sze látja ezt a feladatot. De nem­
csak látják, hanem ínunkafel- 
ajánlásokkal igyekeznek azt meg 
is valósítani- Különösen szép 
példáját adta ennek a Berettyó­
újfalui MSZT szervezet, amely a 
Magyar-Szovjet Barátsági Hó­
nap tiszteletére 600 dolgozó pa­
raszt beszervezését vállalta és 
taglétszámának megduzzadásával 
párhuzamban három új alap- 
szervezet létesítését. Ezen túlme. 
nőén 300 ,,Uj világ“ előfizetőt 
szereznek, öt kisgyűlést tartanak 
a Szovjetunió alaposabb megis­
mertetése, népszerűsítése céljá­
ból, a Pártnak hetenként húsz 
népnevelőt biztosítanak a soron- 
levő agitációs feladatok elvégzé­
séhez és kiépítik a gazdasági ak. 
tfvahálózatot.

A berekböszörményi szervezet

vállalta, hogy taglétszámát 300- 
ra emeli és két új alapszerveze­
tet hoz létre a tszcs-kben, 25 ,,Uj 
Világ“ előfizetőt biztosít és orosz 
nyelvű tanfolyamot indít- A haj­
dúnánási szervezet, alapszerveze. 
tőinek számát 5-ről 8-ra emeli, 
rendszeres MSZT napokat tart és 
50 ,,Uj Világ“ előfizetőt szervez. 
A biharnagybajomi szervezet 
MSZT sarkot létesít a kultúrolt- 
honban.

A vállalásokba lelkesen kap­
csolódtak be az egyének is. Tö­
rök Zsuzsanna például 30 új tag 
és 50 „Uj Világ“ előfizető szer­
vezését vállalta.

•Tó példájukat kövesse minden 
MSZT szervezetünk, minden 
MSZT aktívánk, hogy a Magyar- 
Szovjet Barátsági Hónap a szer­
vezet újabb hatalmas megerősö­
dését jelentse. Látni kell minden­
kinek, hogy ezzel nemcsak sze- 
retetünket fejezzük ki a Szov­
jetunió iránt, hanem egyúttal bé­
keakaratunkat, a béke legyőzhe­
tetlen őre mellett való egységes, 
rendíthetetlen kiállásunkat is.

Mi, az őszi csúcsforgalom leg­
jobb dolgozói elhatároztuk, hogy 
drága Rákosi elvtársunk 60. szü­
letésnapjának méltó megünnep­
lésére harcot indítunk a mun­
kás- és személyvonatok pontos 
közlekedéséért, a késések csök­
kentéséért. Ennek érdekében vál­
laljuk, bogy az általunk továbbí­
tott és vezetett munkásvonatok 
késését 2 3 százalékról egy szá­
zalék alá, a személyvonatok ké­
sését pedig nyolc százalékról öt 
százalék alá szorítjuk.

Kötelezettségvállalásunk mara­
déktalan végrehajtásáért a kö­
vetkezőket tesszük:

1. A munkás- és személyszál­
lítóvonatok menetét „zöld út' 
biztosításával úgy irányítjuk, 
hogy a késések egy, illetve öt 
százalék alá csökkenjenek. Mun 
kánk jobb megszervezésével biz­
tosítjuk, hogy a vonatok a me­
netrendszerinti időpontban fut­
hassanak be az állomásokra. A 
menetrendszerinti indítás érde­
kében figyelemmel kísérjük a 
csatlakozó vonatok menetét. A to. 
látásokat, a tehervonatok ki- és 
beérkezését ügy szabályozzuk, 
hogy emiatt ne kelljen késessel 
indítani a munkás- és személy- 
vonatokat. A késve beérkező vo­
natoknál gyors ki- és beszállás­
sá], a posta- és árukezelés meg­
gyorsításával a menetrendszerin­
ti tartózkodási időt megrövidít­
jük, hogy ezzel elejét vegyük a 
további késéseknek.

2. A Nazarova-mozgaiom kere­
tében gépünket állandóan üzem­
képes állapotban tartjuk, hogy

vaJ?y más hiba ne fordulhasson 
elő. A menetrendszerinti pontos 
közlekedés érdekében legszoro­
sabban együttműködünk a for­
galmi szolgálattevőkkel és a me­
netirányítókkal. A késésben lévő 
vonatoknál rövidítjük a menet­
időket, csökkentjük a kezclőálio- 
másokon a gépkezelési időket, a 
mozdonyok fűtéséhez szükséges 
szénkeveréket megfelelően elő­
készítjük. Még inkább alkalmaz­
zuk a szovjet sztahanovista vas­
utasok munkamódszereit.

Vasutas dolgozók! A fegyelem 
megjavításával, a szolgálati ágak 
együttműködésével indítsatok ti 
is harcot a pontos, menetrend­

bányász elvtársainkhoz is fordu­
lunk: adjatok több és jobb sze­
net mozdonyaink számára, bogy 
becsülettel teljesíthessük Rákosi 
elvtárs születésnapjára tett mun­
kavállalásunkat. Kérjük az utazó 
dolgozók segítségét is: fegyel­
mezett magatartásukkal, gyors 
ki- és beszállással legyenek har­
costársaink a pontosabb közle­
kedésért!

Bajor Rezső főmenetiránvító 
vasúti főosztály. Lengyel Zoltán 
forgalmi szolgálattevő, Debrecen 
állomás. Kovács Mihály sztahá 
novista főmozdonyvezető. Bakai 
András és Ralku János fűtők,

szerinti közlekedésért. Egyúttal I debreceni fűtőház,

üzemeink életéből
MEGALAKULT DEBRECENBEN 

a Hajdú-Bihar megyei tűzhely és kály 
hakarbantartó Vállalat. Az új vállalat 
javítás, tisztítás, samottozás mellett 
lakatos munkát is végez.

ELÉNK SZERVEZETI ÉLET folyik 
az MTH 29. számú tanműhelyben. Az 
alapszervezeti DISz is eredményesen 
látja el feladatát. A tanműhelyben 
minden héten békegyülés van, a bé­
lre,r:.y ülésen az előadók a nemzetközi 
helyzet alakulásáról számolnak be. 
Egyes ifjúmunkások, mint Molnár 
Piroska, Molnár Mária azonban nem 
látják még tisztán a fiatalságra váró 
feladatokat, rontják a hangulatot 
dolgozótársaik rovására. Az új veze­
tőség, melyet január 13-án választot­
tak meg, harcot folytat azért, hogy 
az ilyen ifjúmunkások is belássák

a vonatok továbbításakor gép-, tévedésüket, felemelkedjenek

élenjárók színvonalára.
ÉRTÉKES FELAJÁNLÁST TETTEK 

Rákosi elvtárs 60. születésnapjára a 
Bartók Béla-úti építkezés dolgozói. 
Nemes Ferenc főépítésvezető bejelen­
tette, hogy az építkezés első negyed, 
évi tervét 5 nappal a határidő előtt 
befejezik. Ménus István, Labbancs 
Mihály sztahánovisták a technikai 
minimum elsajátítását, teljesítmé­
nyük 153 százalékról 156 százalékra 
való növelését vállalták március 9. 
tiszteletére. Dr Földvári Miklós tech­
nikus, technikus társait szólította 
versenyre, hogy ki végez jobb, se. 
lejtmentes munkát az ötéves terv ér­
dekében. Szító Sándor a tanulók 
patronálását ajánlotta fel, Ígérve azt, 
hogy minden segítséget megad a fia­
taloknak a szakma eredményes és 
kifogástalan elsajátításában.

február S_pi

J ovábÚ

február elsejéig pl 
felajánlást teltek a | 
kosi elvtárs 60. szül 
méltó raegunneplél 
)e;tek vállalást a t<f 
lésére, a minőség I 
84-en, anyagtakarélJ 
és egyéb felajánlí
52-en. 1

A brigádok csali 
nélkül arra vállalil 
az első negyedévi ti 
laridő előtt befejej 
eius 9“ brigád har,f 
Hiány“ négy, a ,1 
szintén hat, a „Kol 
pedig három nappl 
fejezi be első negyei 

A „Március 0“ bil
X 1

dolgozói is megtelt! 
saikat. Dr. Pongorl 
gató elvtárs többek I 
la, hogy az előadási 
térni hallgatókkal el 
Mkozva gyakorta] 
őket. A „Gyógyíts j 
galom folyamatos í] 
(lekében a mozgalnj 
irányítja és segíti, l 
jobb ellátása érdckl 
gyógyász és egy ul 
orvost von be a gl 
kába és megszervcj 
összes dolgozóinak I 
ismétlődő szürővizsl

I'app Aj
Papp Antal 

„Rákosi“ termelő 
nőké szót kért a 
kozáson. Előtte n 
dották el, hogy < 
szerű eredményei 
t ölték meg a ré§ 
kordokat. Papp 
egyet- „Azt nem 
ni, hogy a mi sző 
lyen utat telt m 
alatt.“

S beszélni keze 
ról szólt, hogy n 
volt a kezdet. A 1 
dús 22 taggal indít 
meg tehén, de nen 
baromfia sem a 
gény emberek vo 
mennyien s kön ír 
sorsukon. Hát m 
újat...

Papp Antal pedi 
mel sorolta: Ma n 
Jsn» jószágállom 
röbb még ezernél 
mok ezek! Csakne 
mtt a 400 seri és, ; 
gömbölyű hízó, m 
tehén, de a 450 bi 
m is! Az udvaron 
szaladgál, pedig n 
Mái se. A csoport 
mtta az állami 
emellett a maga el­
mozdított minden 
semmiből valamit 

Azt mondta Pap
eredményük a ki

harcban szí
;8az, enélkül nem 
zelmet elérni, de a 
if”1 harc mellett 
1 harcot is inegví 
kezet tagjai. Harco 
maradi ellen. Sí 
upak nagyapák tér 
faival s legyőzték 
v68ct is, amelyet í 
v°8y I,ragaszkodás 
„ z • Nem ment ez

önmagukban v. 
,JH6n halaim as fi 
2°tt az új.

Wár tavaly kei 
A f-, , vetettek 
l. loldszomszédok, 
3, gazdálkodók ffsóv%alták a fej 

hogy a oUt)én nemcsak h

A
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építő Vállalat épí lesve 
vagonból álló irányvo. 

fcvaa a Kirakodásra, de 
lerre tartózkodóit; $>,_ 
It Hör» akarjátok Így 
klulót v

Jossaabbíiáisa utáu som 
ezzel elismerni, hogv 

gondolkodtok ti a ver, 
truccpoiitika ?

ehetetlen volt 1 dob, 
[agyóbb gondot fordít.

^gozoí;
ti javat óikat szolgálja 

^dásotkat ? Hogy akar, 
vet teljesíteni ? Ve, 

szcs dolgozóitól!

h kari lás

I munka ;’ó szervezésével 
ezer forint megtakarí- 
de ugyan így az utak 

[nái is Jelentős a méd­

iátoknál a Debreceni 
a Debreceni Lakatos 

la!, a Debreceni Gáz* 
k sok ezer forintot még­

vén népgazdaságunk 
.cdslmi vállalatoknál 
'•Hl:tdékanyagok gyűi- 
'■ kimagasló eredrr.v-

tyek mellett hibák is 
llő a megyében, mert 
bk vezetőinél még nem 
even erővé a takarékos 
n. ipari vállalatainknál 

hogy ahol a vezetés 
g körültekintő, ott nö- 

fcle.it, például a Hajdú - 
gyárak Megyei Egy es ü- 
Debreccr.i Kenyérgyár,

fállalatok a jövőben ér­
jobban a takarékosság 
megmentett, összegek a 

[kumulációnak forrását 
Fzorgalmázzák a helyi
[utalását és ezeknek a 
yc-ló beállítását.

lle'Blíre
iokkentéséárf
kársainkhoz is fordu- 
bk több és jobb sze- 
yaink számára, bogv 
teljesíthessük Rákosi 
tetésnapjára te;t mnn- 
hkat. Kérjük az utazó 
egítségét is: legyei- 
Eatartásukkaj, gVors 
(dlással legyenek har- 

a pontosabb közle-

tsd főmenetirányitó 
fetály. Lengyel Zoltán 
blgálattevő, Debrecen 
<■ 'des Mihály sztahá- 
lozdonyvezetö. Bakai 
I tlalku János fűtők, 
tőház.

tol

[vonalára-
El,AJÁNLÁST TETTEK 

I tiO. születésnapjára a 
pfi építkezés dolgozói, 

főépítésvezető bejelen- 
építkezés első negyed, 

fc'ppal a határidő előtt 
[ ous István, Labbancz 
[nov-if-ták a technikát 
sajátítását, telj esi tmé- 
lekről 356 százalékra 

vállalták március 9. 
Földvári Miklós tech* 

is társait szólított» 
y ki végez jobb, só­
ikét az ötéves terv ér* 

Sándor a tanulók 
[ánlotta fej. ígérve azt. 
egítséget megad a íia- 
bkma eredményes é* 
tajátításában.

lovnbb terjed a felajánlási mozgalom 
a debreceni Üzemekben

A Mari sny agy árban
. ,ljruar elsejéig pontosan 300 
felajánlást tettek a dolgozók Rá­
kosi elvtárs 60. születésnapjának

éltó megünneplésére. 135-en 
icdck vállalást a termelés növe­
ltére, a minőség megjavítására 
sj.enj anyagtakarékosságra 29-en 
és egyéb felajánlásokat tettek 
52.cn.

4 brigádok csaknem kivétel 
céikül arra vállalkoztak, hogy 
íz első negyedévi tervüket a ha­
jaidéi előtt befejezik. A „Már­
kus 9“ brigád hat, az „Alkot­
mány“ négy, a „Március 15“ 
janién hah a „Kossuth“ brigád 
pedif három nappal hamarabb 
fejezi be első negyedévi tervét.

A „Március 9“ brigád a minő­

séget 98 százalékra javítja meg 
a többiek 95 százalékra. A bri­
gádok vállalták azt is, hogy az 
igazolatlan késéseket és hiány­
zásokat teljesen megszüntetik. 
Nemrégen alakult meg az „Ifjú 
Gárda" brigád, amely vállalta, 
hogy eléri a száz százalékos tel­
jesítést. A műszakiak közül a ltö- 
tődé és a nyersanyagmegmunká­
ló osztályok vezetői vállalták, 
hogy a Deák-mozgalomba be­
kapcsolódva a száz százalékon 
alul teljesítők számát 90 száza­
lékkal csökkentik.

Az üzem egységesen vállalta, 
hogy az első negyedévi tervét 
három nappal a határidő előtt 
befejezi.

I üd<)bete<ryryógylnlczeí
dolgozói is megtették felajánlá­
saikat. Dr. Pongor Ferenc igaz­
gató elvtárs többek között vállal­
ta, hogy az előadásra járó egye­
lem! hallgatókkal egyénileg fog­
lalkozva gyakorlatilag képezi 
őket. A „Gyógyíts jobban" moz­
galom folyamatos fejlesztése ér­
dekében a mozgalmat állandóan 
irányítja és segíti, a betegek 
jobb ellátása érdekében egy bel­
gyógyász és egy urológus szak­
orvost von be a gyógyító mun­
kába és megszervezi az intézet 
összes dolgozóinak havonta meg­
ismétlődő szűrővizsgálatát. Gon­

doskodik arról is, hogy minden 
beutalásra váró beteget 4—6 hé­
ten belül a legjobban megfelelő 
intézetben helyezzenek el.

Az igazgató példájára a többi 
orvosok is megtették vállalásai­
kat, dr. Berencsy György labora­
tóriumi főorvos a „Gyógyíts job­
ban“ mozgalom keretében ver­
senyre hívta ki a budapesti Ko­
rányi tüdőbeteggyógyintézetet az 
első negyedév időtartamára. 
Igen értékes felajánlást lett dr. 
Schnitzler József sebész főorvos 
és még sokan mások is. Az orvo­
sok, mellett a többi dolgozók is

csatlakoztak
galomkoz.

a felajánlási moz-

Ä Férfiruha ÜTSZ
minden dolgozója vállalta, hogy 
az 1951. év negyedik negyedében 
elért teljesítmény százalékát Rá­
kosi elv társ születésnapjáig 10 
százalékkal túlteljesíti. A Grosz 
Béla brigád tagjai további 5 szá­
zalékos túlteljesítést vállaltak. 
Az üzem újító szabásza felaján­
lást tett, hogy március 9-re 2000 
forintot takarít meg az anyag­
ból.

A Posits Jláíőteaíépilíí 
ti. V.

irodájába tömegesen érkeznek 
levelek a különféle kirendeltsé­
gek dolgozóitól, amelyekben egy­
re újabb és újabb vállalásokat 
tesznek. A kisvárdai, Debrecen 
II, nyíregyházi kirendeltségek 
és Kondor Mihály különféle táv­
beszélő állomások felszerelését 
vállalták anyagigénylés nélkül. 
Felajánlásaik összege megköze­
líti a húszezer forintot.

Baja Imre a HALÉP dolgozó­
ja vállalta, hogy negyedévi ter­
vét március 28-ra befejezi és 
emellett 300 forintot megtakarít 
a vételezett anyagból.

így terjed tovább nap mint nap 
a felajánlási mozgalom, amely 
dolgozóinknak mintegy 80—90 
százalékát foglalja magában.

Egy felszólalás nyomán...
**HPP űita! Is* elnök a iia;<iá<i»po%S „Rákosi64 Is* harcairól

Papp Antal a hajdúdorogi 
„Rákosi“ termelőszövetkezet el­
nöke szót kért a megyei tanács­
kozáson. Előtte már sokan mon- 
iották el, hogy értek el nagy­
szerű eredményeket, hogy dön­
tötték meg a régi termelési re­
kordokat. Papp Antal gondolt 
egyet. „Azt nem lehet elhallgat­
ni, hogy a mi szövetkezetünk mi­
lyen utat te|t meg rövid idő 
alatt."

S beszélni kezdett. Előbb ár­
tól szólt, hogy milyen nehéz is 
wit a kezdet. A közös gazdálko­
dás 22 taggal indult s nemhogy ]ó 
Meg tehén, de nem volt még egy 
baromba sem a tagoknak. Sze­
gény emberek voltak azok vala­
mennyien s könnyíteni akartak a 
sorsukon. Hát megpróbálták az 
újat...

l’app Antal pedig büszke öröm 
mel sorolta: Ma már 114 tagunk 
J*n> jószágállományunk meg? 
Kbb még ezernél is! Diadalszá­
mok ezek! Csaknem a semmiből 
ktt a 400 serlés, a 40 koca, 200 
gömbölyű hízó, meg a 35 törzs­
iekén, de a 450 birka, meg a 22 
*ó is! Az udvaron 1200 baromfi 
szaladgál, pedig nem volt egy 
szál se. A csoport jól kamatoz­
na az állami támogatást s 

emellett a maga erejéből is meg­
mozdított minden követ, hogy a 
semmiből valamit teremtsen, 

őzt mondta Papp Antal, hogy 
wedményük a kidákok elleni 

. harcban született, 
őjtz, enélkül nem is lehet győ- 
elmet elérni, de a kulákok ei- 
IP1 harc mellett még egy má- 
» harcot is megvívtak a szövet- 
ezet tagjai. Harcoltak a régi, a 
“aradi ellen. Szakítottak az 
Pák, nagyapák termelési szoká- 

(ii .s legyőzték azt az ellen- 
h(K>ei 1S’ amelyet úgy neveznek.

nem már keresztbe is jár a velő­
gép, .— de még jobban csóválták 
a fejüket akkor, amikor a szö­
vetkezet jóval több termést ta­
karított be ugyanannyi terület­
ről-

A szovjet mezőgazdasági kül­
döttség tapasztalatai Hajdúdo- 
rogra is eljutottak. Legalább 
olyan idegenkedve fogadták a ta­
gok a napi háromszori fejést, 
mint a keresztbe-hosszába való 
vetést. Aztán mégis megbarátkoz­
tak vele, sőt Papp Antal már ar­
ról beszélt a megyei tanácskozá­
son, hogy a tehenek melleti

a birkáit háromszori fejősét 
is bevezetik,

A borjak mesterséges nevelését 
is szovjet tapasztalat nyomán 
valósítja meg a szövetkezet.

Valamennyi tag büszke rá, 
hogy

a sertések kétszeri /biztatását 
már 1951-ben bevezették,

A múlt évben így 400 darab ma­
lacot tudtak felnevelni, egyszeri 
fiaztatássa] pedig csak 200-át ne­
velhettek volna. Hát nem csodá­
latos dolog ez? A tagság szorgal­
mán, bátor kezdeményezésén 
múlik csupán, hogy minél több 
ilyen csodálatos dologról adhas­
son számot a szövetkezet.

A munkaszervezeteket a múlt 
évben is létrehozták — félsiker-

zetöség, hogy a már megalakult 
brigádokat, munkacsapatokat, 
melyek között a területet is fel­
osztották — együtt tartsa. Enél­
kül nem lehet jó munkát végez­
ni, de Papp Antal felszólalásából 
kitűnt az is, hogy mennyire 

átórzi a szövetkeze/ annak a 
jelentőségét, hogy saját tag. 
jóiból kell traktorosokat ké„ 

pczteHii a gépállomáson,
A szövetkezet 14 tagot adott oda 
s az idén már ők szántják, ők 
vetik, munkálják a szövetkezet 
földjét.

Majd az építkezésről beszélt az 
elnök.

— Az állami kötelezettsége1 
tavaly becsületesen teljesítet­
tük, de az idén tűi is akarjuk 

teljesíteni.
(Mindenki örömmel fogadja ezt a 
kijelentést.) Mujt évben saját 
erőből építettünk tehénistállót, 
hizlaldát, most az idén 30 ló, 000 
birka és 600 baromfi számára 
kell férőhelyet biztosítani. És j 
biztosítjuk is!

Még sok mondanivalója lett 
volna Papp Antalnak, órákat le­
hetett volna beszélni arról, amit 
már elvégeztek és még többet 
arról, amit ezután valósítanak 
meg. De az a kevés is, amit a 
szövetkezet eddigi életéről el­
mondott, a szövetkezeti gazdál-

I raelségek ujjrawáSasztásával 
Mills @rS$3ÉM iMOSZ szervezeteink
Február 1-én megkezdődtek az 

MNDSZ vezetőségek újraválasz. 
tásának taggyűlései városon és 
falun.

Nagyjelentőségű esemény ez a 
város és falu dolgozó asszonyai 
körében. Az MNDSZ vezetőségé­
nek jó vagy rossz munkájától 
függ, hogyan tudjuk az asszo­
nyok tömegeit mozgósítani a 
párt- és kormányhatározatok 
végrehajtására a begyűjtésben, a 
termelésben való részvételre, az 
ötéves terv sikere érdekében. 
Ahol a munkában példamutató, a 
közösség ügyeiért harcoló, az 
egész falu asszonyai előtt meg­
becsült nők állnak a vezetőség 
élén, ott a tavaszi munkáktól 
kezdve a betakarításig, meglát­
szik az MNDSZ segítő munkája.

Az MNDSZ vezetőségek meg­
választása minden MNDSZ tag­
nak felelősségteljes feladata. Az 
MNDSZ vezetősége ■ irányítja és 
politikailag neveti a falu, vagy 
város dolgozó asszonyait. Falun 
az MNDSZ titkárának a falu köz- 
tiszteletben lévő asszonyának 
keil lennie, akihez bizalommal 
fordulnak az asszonyok, szeretik 
és tiszteletben tartják. MNDSZ 
vezetőségi tagnak lenni tisztes­
ség és kitüntetés.

A vezetőségválasztás eddigi ta­
pasztalatai azt mulatják, hogy 
az asszonyok örömmel fogadták 
a vezetőségek újraválasztását. 
Résztvesznek az előkészítő mun­
kában.

Hajdúböszörményben 75 nőne­
velő dolgozik, látogatják a csalá­
dokat, kisgyűléseket tartanak, 
ahol ismertetik a választás je­
lentőségét. összekötik ezt a be­
gyűjtés és tavaszi mezőgazdasá­
gi munkák megszervezésével. 
Ennek eredménye az, hogy a bel­
város I. vezetőségválasztási tag­
gyűlésen felajánlották, hogy 
március 9-ére, Rákosi elvtárs 
születésnapjára egy gyapotter­
melő brigádot szerveznek. Szer­
vezetüket új tagokkal erősítik, 
mert tudják, hogy minél több 
asszony tömörül az MNDSZ-be, 
annál jobban tudnak harcolni a 
béke ügyéért, annál kisebb lesz 
azoknak a száma, akik a hábo­
rús uszítók rémliír terjesztőinek 
és a klerikális reakció uszályába 
esnek. Szabó Róza új. tag, a kö­
zépkerti vezetőségválasztó tag­
gyűlésen lelszólalt és elmondta, 
hogy az MNDSZ-ben ismerte 
meg a. békéért folyó harc szép­
ségét. Az édesanyja a Baromfi- 
felvásárló NV-nél dolgozik és 
munkájáért megbecsülik. |

A vezetőségválasztás előkészü- 
eteinél megmutatkozott az asz-'

szonyok lelkesedése Hajdúszova 
Ion is, ahol ünneppé avatták a 
vezetőség választását, mozgósí­
tották az egész falu asszonyait. 
Az MNDSZ székházat szépen fel­
díszítették és ezen a taggyűlésen 
107 asszony vett részt, köztük 7 
olyan középparaszt asszony is. 
akik eddig nem voltak tagjai az 
MNDSZ-nek.

Az MNDSZ vezetőség újravá­
lasztása erősíteni fogja szervező 
tünket azáltal, hogy az üzemi és 
tszcs-kben lévő szervezeteink be­
olvadnak a területi csoportjaink­
hoz. Az üzemekben a ‘érméiéi 
munkában szép eredményeket 
értek el asszonyaink, de nem él­
tek szervezeti életet. A tszcs-k 
MNDSZ szervezetei pedig befelé 
fordultak, elszakadtak a falusi és 
a csoporton kívülálló dolgozó pa 
raszt asszonyoktól, mint például 
Bibarnagybajom „December 21“ 
tszcs asszonyai, akik a falusi 
szervezet kibővített vezetőségi 
ülésére sem mentek el, azzal az 
indokkal, hogy ők a tszcs-be va­
lók és őket nein érdekli a veze- 
lőségválasztás.

Ezt a hibát a járási titkár, Ku' 
rucz Sándorné idejében észrevet 
te s megmagyarázta, hogy a fa­
lusi szervezetekbe való beolva­
dás nem visszaesést jeleni, ha­
nem előrehaladást és fejlődést, 
mert szorosabb lesz a kapcsola­
tuk az egyéni dolgozó paraszt 
asszonyokkal és felvilágosító 
munkával segítik a mezőgazda 
súg szocialista átszervezését.

Ezt bizonyítja a hosszúpá'yi 
vezetőségválasztás, ahol örömü­
ket fejezték ki a vezetősegváUsz- 
tó taggyűlésen a tszcs-ben lévő 
MNDSZ asszonyok, akik már ne­
hezen várták azt, hogy újra kő 
zösen dolgozhassanak a falusi 
szervezettel. Felajánlást is tet­
tek Rákosi elvtárs születésnapjá­
ra, hogy megszerveznek egv gya­
pottermelő brigádot.

Az MNDSZ megválasztott veze­
tőségeire nagy feladatok várnak 
De munkánkban és harcunk­
ban irányítást, segítséget au a 
Párt, Rákosi elvtárs, aki minden 
dolgozó anyát és gyermeket sze ­
rető gondoskodással vesz körül. 
Feladataink megoldásában pél­
daképeink a szovjet asszonyok, 
akik a haza védelmében a terme­
lés frontján, a Honvédő Háború 
idején az első sorokban Küzdöt­
tek.

Munkánkkal és harcainkkal mi 
hálánkat rójjuk 1c felszabadí­
tónk, a béke legerősebb és leg- 
hűbb őre, Sztálin elvtárs iránt,.

Sebők Benőné 
MNDSZ megyei titkár

rel. Évközben felbomlott. Most ikodás nagyszerű, diadalmas ügye 
nagyobb gondot fordít rá a ve-1 mellett szólt.

v "» ’»ragaszkodás az e'.avult- 
2 . Nem ment ez könnyen. So- 

^'’.'’hhiagukban vívódtak s a 
,.°6n hatalmas fölénnyel győ- 
°u az új.
'hw tavaly Ueresztsorosan 

A f-i, vetettek.
„n 0^szomszédok, a még egyé- 
c„, 8 gazdálkodók ugyancsak 
S’gatták a fejüket, amikor 
ifilípA k’ h°gy a szövetkezet

A debreceni Iinlíurklub
második előadása

igen jövedelmező az állattenyésztés 
a bolgár termelőszövetkezetekben

A bal csíki, járás (Dobrudzsa) ter­
melőszövetkezeteinek és a szövetkeze, 
tek állattenyésztő gazdaságainak 
száma állandóan nő. A járás G3 ter­
melőszövetkezete ma már a meg­
munkálható földterületek S2 százalé­
kát egyesíti, 54 tehenészet, 63 juhte­
nyésztő gazdaság, 56 lótenyésztő te­
lep, 60 sertéshizlalda és 59 baromfi- 
gazdaság van itt A nemrég alakult 
állattenyésztő gazdaságok jelentős 
bevételekhez jutnak. így például Ka­

varna termelőszövetkezete a múlt 
évben a juhtenyésztésből 2,050.000 lá­
vával, a tehenészetből 1,529-000 lévá- 
val a baromfitenyésztésből J 306.00’» 
lévával, a sertéshizlaldából pedig 
137.000 lévával gyarapította jövedel­
mét.

Sabla község termelőszövetkezeté­
nek összesen 7 663.000 lévát jövedel­
mezett az állattenyésztés, ami a tér 
melősző vetkezet összbevétel én 
százalékát alkotja.

M

Február 13-án, szerdán este tartja 
a debreceni. Kultűrklub előadássoro­
zatának második előadását. Ezúttal 
a Megyei Népi Együttes ének- és 
táncrészlege, a Vonós együttes és a 
Sztaniszlavszkij Munkás Stúdió ad­
nak közös műsort. Műsoruk, melyet 
tánc. ének, zene és vidám prózai 
számokból állítottak össze: nívós, 
hangulatos kellemes szórakozást isér.

Üzemi, tömegszer vezeti kultúrfele- 
lőseink már most kezdjék el a kö­
zönség szervezését erre az előadásra, 
de ezen túlmenöleg folyamatos mun- 

nemcsak hosszába ha -, kával szoktassák a Kltúrklubb rend­

szeres látogatásához őket. Ez csak 
kezdetben jelent nehezebb feladatot, 
amíg meglehetősen ismeretlen ez az 
új intézmény, azonban dolgozóink 
egy-két látogatás után egészen bizo­
nyos, hogy megszeretik és állandó 
látogatóivá válnak a színvonalas, szó­
rakoztató vidám, hangulatos előadá­
soknak-

A szerda esti előadásra már elővé­
telben válthatók a jegyek 3 forintos 
áron a Víg-filmszínház pénztáránál. 
Tömegesebb jcgvigénylést a Megyei 
Tanács Népművelési osztályára lehet 
benyújtani.

„Énekelve megyünk előre"
Két új filmet vetítenek filmszín­

házaink. Egyik — a Béke és Meteor 
filmszínházak műsorán — az új kínai 
filmművészet alkotása i.Énekel ve me­
gyünk előre.1'

A szabadság fényében a kínai nép 
előtt az élet ezer színe, gazdagsága, 
minden lehetősége kibontakozik a 
felszabadult népi Kínában. Erről az 
új életről, az ország fellendüléséről 
beszél az ,.Énekelve megyünk előre“ 
című film.

Másik a Víg-filmszínház műsorán 
szereplő ,,Teljes gőzzel“ című új 
magyar filmalkotás, melyet elkészül, 
te után mindössze egy napig vetítet­
tek Debrecenben. Ez vasúti dolgo­
zóink életéről harcos, kemény mun 
kájárói szól.

Mindkét filmmel egy műsorban ve­
títik a Selejt bosszúja“ című Jete- 
filmet is, melynek főszerepét a köz­
kedvelt Lat.^bár Kálmán alaki ti*
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Megyei Pártbizottság közleménye
Értesítjük, a felsőkáder politikai 

gazdaságtan szakon tanuló elvtársa., 
kát, hogy szombaton délelőtt 8 óra­
kor e szokott helyen konferenciát 
tartunk a in. témakörből.

Városi Pártbizottság közleménye:
I As täapismereti ixmkörvexetök 
í részt': ra ma $ órakor előkéssti- 
tőt tartunk e vészkert-utcai általá­
nos iskolában,

A középfokú prop- szeminárium

KderiáR, Sídé, Szepesi és Syetvai beínton az ssrtaii 
lefiisz világbajnokság férfi ggpséask líjglah?!

32 játékosa közé
küzdelmei _____ ___________  _ ___
egyes első és második fordulójának 
mérkőzéseire került sor.

Magyar vonatkozású eredmények: 
I. .forduló' Leach (Anglia)—várko- 

ayl (Magyarország) 5:6, Sidő (Ma-
— ____gyarország)—Slireefli (Pa’tisztán) S:0,

hallgatói részére ma a szokott f Kóczián (Magyarország)—Campas
helyer. és időben szemináriumot ter-

Ítunk.
Gnzdosáeoez*« értslseriet lesz 

ma délután 8 órakor a Belváros 
n/a. párthelyiségben Vöröshadsereg-
ütja ss. szám alatt.

Bolsevik P&rttfírténet szakon tanuló
élvtársak részére szombaton konfe. n oiuiunu&oij ueiutun a muszefciuuv 

fi renclát tartunk az első fiiárom heti f pályán közel ezer néző előtt barátsá- 
I anyagból. Pontos, csoportbeosztást a | gos mérkőzést játszott a két csapat

Ax asztali tenisz világbajnokság i II. forduló: Kóczián !!,(«»,„ 
Qzdelmei során csütörtökön a lénti —I. Severo (Brazília) S:a' "-.7.1'..'

(Magyarország)—Pin (Németörsíáe) 
B:0, Sido (Magyarország)—Kar>c t (ío 
tugálai) 3:0, Gyetvai (Magyaréra-... 
—Haroven (Szingapúr) 3:9," ""

A harmadik fordulóban nagy lr,_ 
lepetés született, A háromszoros' Vi­
lágbajnok Bergman vereséget(Portugália) 8:i. Szepesi (Magyaror- —o-—j1™- ,=lcBceer

szag)—Chuzml (Paltisztán) 3:0, Gyetvai f vedelt a japán Pujijltül s etze 
(Magyarország)—Gonzales (Chile) 3:0, esett & további küzdelmekből

SiésgtfSri líasas—Bebrscsn Hanvésl 4:3 (1:3)

Jelenet az „Énekelve megyünk előre” e, filmből.

A Debreceni Képzőművészeti Tanfolyam 
sikeres nevelő munkája

A Központi Kultúrot'Jhon kiselőadó 
termében működik a Debreceni Kép­
zőművészeti Tanfolyam, Tagjai, üze­
mi dolgozók, értelmiségiek, sőt vidéki 
dolgozó parasztok is. Olyanok» 
akikben a múlt könyörtelen, bűnös 
társadalmi rendje elfojtotta művészi 
képességeik kibontakozását. Most pc- 
tolják azt, aminek lehetőségét akkor 
megvonták tőlük: tanulnak ifjúmun­
kásokkal, diákokkal együtt, akikben 
már kezdet-kezdetétől szabadon fej­
lődhetnek a művészi képességek,

Egy vezetés alalt, ugyanitt van a 
vasutas szakszervezet tanfolyama is- 
vasúti dolgozókkal.

rendezték a keletmagyarorsági isko­
lák tapasztalatcsere kiállítását, ami a 
képzőművészeti nevelés további fej­
lesztésében nagy segítséget jelentett, A tankörvezető elvtársak gondos.

.... . _ kódjának, hogy a tankörök hallgató:

holnapi lapban közlünk 
Középkáderoktatásban (Bolsevik 

Párt Története szakon) tanuló elv­
társak részére szombaton délután 3 
órakor & konferenciákat az alábbi 
csoportosításban tartjuk: IX—XVIII. 
konferenciák (17—36. tankörök) a 
Kossuth utcai általános iskola (volt 
Dóczi) tantermeiben, XIX. konferen. 
cia (37—33. tankörök) Egyetem, Szü­
lészeti klinika XX. konferencia (39— 
40. tankörök) Dohánygyár, XXI. kon­
ferencia (42—42. tankörök) ÄVH- 
XXII. konferencia (43--44. tankörök) 
Járómű javító pártiroda

Csütörtökön délután a DiószegLúli ra hogy a két csapat játékosai e
létüket tovább javítsák. A havas 
Vyán nem volt könnyű *elad«v.:v 
játékosoknak. Megállapítható, hcP

sok hasznos tapasztalatot adott. Az 
MSzT képzőművészeti szakosztálya 
az iskola hét tehetséges növendékét 
vette be tagjai közé.

A tanfolyamon sok komoly tehet­
ség van. A haladók csoportjában dol­
gozik Jőzsa János, egy kovács 13 
éves fia és Gáspár Péter egy szak­
iskolai művezető 13 éves fia. Ké­
peik, korukat meghazudtoló fejlett 
képességről beszélnek. Konca László­
nál a íestőiesség, gazdag színbalások,

kódjának, hogy a tankörök" hallgatói 
a konferenciákon a megfelelő helyen 
jelenjenek meg.

Szombaton délután 3 órakor titkári 
értekezletet tartunk termeld üzemek 
parii lkára! részére Hunyadi u. 3 sz­
álait.

A Képzőművészeti Tan folyamot már [ Vida Katalin képeiben a jó karakter-
® felszabadulás után. közvetlenül 
létrehozta kormányzatunk. A nevelé­
si módszerekben azonban akkor még 
az absztrakt iskolák hatása érvénye- 
etilt, í949-ben Bállá László festőmű­
vész vette át a tanfolyam vezetését 
és ettől kezdve gyors- fejlődésnek 
indult a helyes úton, a realista ábrá­
zolás útján. Menyhárt József és Ve­
ress Géza festőművészek lelkes és 
odaadó segítségével komoly eredmé­
nyeket ért cl és ma er. a tanfolyam 

& tavalyi országos értékelés alap­
ján — az első vidéki iskola büszke 
címét viseli.

Az iskola nevelési módszereit a 
szovjet példák, a szovjet útmutatások 
alapján alakítj*fca ki. Rohamos fö­
ldelését sokban köszönheti ennek.

A hallgatók izom fej tanulmányok­
kal kezdik munkájukat. Ezr.cí meg­
ismerik a lest anatómiáját, az izmok 
különböző funkcióját, az apró rész­
letek összefüggése nyomán a nagy 
egészet

Következő lépés; részié trajzolás 
gipszről. Szem. száj, fül, orr külön­
böző nézetekből. Ezáltal piaszticitá- 
fci érzékük fejlődik, majd újra visz- 
szaiémek a gipszfejre. Ezúttal azon­
ban már tökéletesen mintázott szo­
bor a tárgy, melyről formában és 
tónusban értékelt rajzot készítenek.

Az ezt követő periódusban már az 
egész testtel meg kell Ismerkedniük.

Az izomember rajzokkal ezt érik 
el. Közben kéz és láb stúdiumokat 
végeznek gipszről, a különböző csend- 
életiarmlmányok pedig perspektíva- 
érzékelésüket segíti elő.

Csak miután mindezen túl vannak, 
térnek át élőmodellre.

Ezalatt a hallgatók gyakran láto­
gatnak el üzemekbe, termelőszövet­
kezeti csoportokba, hogy minél job­
ban, minél alaposabban megismer­
jék dolgozóink mindennapi életét, 
hősi küzdelmét, melynek tükrözése a 
képzőművészetnek is legszebb fel­
adata

A gondos és elmélyült munkának 
sok szép részleteredménye van azon 
belül, hogy a tanfolyam az első vi­
déki iskola lett. Míg az 1049—50-es 
évben csak egy hallgatója ment fő­
iskolára, a tavalyi évben már hét 
tehetsége:* hallgatót nevelt tovább­
képzésre. A debreceni , öreg'* művé­
szek őszi tárlatán pedig az iskola 
három tagjának — Balázsi József, 
Szegedi Imre és Saár Zsuzsanna —- 
képei ifc szerepeitek. Az iskola kéz

Ma pénteken délután d órakor ,Az 
1952 év agítációs feladatai“ címmel 
előadás lesz az alapszervezeti titká­
rok, népnevelő felelősök, üzemi és 
körzeti ágit. prop. felelősök részére. 
Tartja: Her nyák Sándor elvtárs, az 
MB ágit. prop. osztályának pol, mun­
katársa.

Szombaton délután fi órakor .,A 
kultúragitációs munka jő módszerei14 
címmel előadás lesz a Párt, DISz. ta- 
2iács, tömegszervezeti kultúríelelősők 
k ulturo tthon vezetők és kultúrákn­
ak részéi-e. Tartja: Dézsi Sándor 
elvtárs a V. B. pol.1 munkatársa.

érzék ragadja meg » figyelmet. Sz­
ét fii Imre tehetsége mind erőtelje­
sebben bontakozik ki szívós, kitartó 
munkája nyomán.

A kezdők csoportjában különösen 
Seres Júlia, Bácskai Éva, Kurens 
Ibolya, Szigeti Adél emelkednek ki.

A vasutas dolgozók tanfolyamában 
is sok kiemelkedő tehetség van. így 
többek között Balogh Tihamérné,
Kántor Albert, Paliéi Gyula, Puss. j
íafi Ferenc. Gondos, elmélyült mun. VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsékelt 
pajtik nyomán rohamosan fejlődnek. | délnvumm , MC!-,<-KCURévai elvtárs mondta az I. Képző- Ä®cL lc'

~etl ^ "~ja elé«, iSTSd."MShogy egyre több friss, fiatal tehetség |nviieaj, . ois.aö
bukkan íel, szinte az ismeretlenségből j hajna'li lehűlavaz®3- havaseso. A
a nép sűrűjéből. Ez a tanfo.yam se- X egílbkén, ^
«« » kiaknáZáEát váL^ a

nek a tehetségeknek és bizonyítja, I várható
, , , , 1 vdanato napi kor.éphomerséklet a/amit ugyancsak ekkor mondott Ró- et '. . ,, , fc Ji .-.zag egész területen 4 fov nio?»vaí elvtárs, hogy: kormányzatunk | lesz K ala"!

minden erejével támogatja fejlődésü

A D Honvéd ebben a felállításban 
kezdett: Kerezzi — Nótás, Skalitzcr, 
Fekete — Simonyi. Csüllógh — Kom- 
lóssy, Sze-ncirei, Szabad. Bors. Bor„ 
bély. A Diósgyőri Vasas: Károlyi —- 
Pulicskó. Kakuszi, Mtxtal — Török. 
Krucsay — Nagy. Csorba, salamon, 
Gyetván, Matisz összeállításban ját­
szott.

Az edzőmérkőzés alkalmas volt ar~

D. Honvéd már formában lévő e, , 
tes. A tegnapi barátságos merítő/ 
sen a debreceniek góljait Kornlov.- 
Fekete (11-esből) és Szabad 
télc. Jól játszott: Kerezsi, Ft-ke-, 
Simonyi Csüllögh. Komlóssi/. a ti.óy 
győiiek s egyben a mezőny 
jobbja a középfedezete! játszó Xu 
kvszl volt

DEBIIECBN VÁROSI SIBAJNOKSÄ- 
GAT

csütörtökön délután rendezték meg 
a Nagyerdőben. Eredmények. Serdülő 
(3 km): 1. Nagy (D. Postás), 2. Joó 
(D. Postás). — Csapat: 1. (Nagy, Joó, 
Gáspár). — Ifjúsági (5 km)- 1. Szabó 
(D. Postás), 2. Kátkai (D. Postás). — 
Csapat: 1. D. Postás (Szabó, Deák, 
Oláh). — Felnőtt (10 km): 1. • Szántó 
(D. Lokomotív), 2. Dobó (D. Honvéd) 
3. Hon ti (D. Lokomotív). — Csapat: 
1 D. Lokomotív (Szántó, Konti. Ara.

tékosokat mér Debrecenben Ja szere­
pelteti • A mérkőzés iránt nagy 5? 
érdeklődés. A találkozó színhelye u 
Diószegi-úti pálya. A Bp. Dózsa—D 
Dózsa mérkőzést 2 órakor kez.lik 
előtte 12 órakor Debreceni Bástya- 
Polgári Petőfi osztályozó mérkőzést 
játszanak a megyei bajnokságba való 
jutásért

RÖVID SPORTHÍREK
Budapesten rendezikdí). 2. D. Honvéd (Dobó,’ Gidai,* Kiss), ton és Vasárnap kSÜb

I da terembajnokság elődöntőit 
SZOMBATON ÉS VASA.RNAP ^ g Debrecenből a D. Honvéd, :> 

rendezik meg Debrecenben a Dózsa i 
országos ifjúsági egyéni ökölvívóbaj- j
nokságát- Az ország több városából |1 " - ------------- ^
közel 70 nevezés érkezett. A küzdcl- g eSyéni sakkbajnokság elődöntői sorú 
meket szombaton este 6 órakor kéz- 1 0-7 ~
ciik az MSzT nagytermében.

________ _0 ______ _ M moív. férfi valamint a D. Tok:.,. *
országos ifjúsági égvén! ökölvívóbaj- It$v és a Petőfi női csapatot utaznai 
----- ' '• - ......................................  * -fai - j\ debrecenben folyó

A BUDAPESTI DÓZSA 
NB I-ben szereplő labdarúgó csapata 
vasárnap Debrecenben szerepel a D. 
Dózsa ellen. A Bp, Dózsa több x,;j 
játékossal erősödött az új bajnoki
évre s az együttes ezeket az új já- ben.

az ötödik fordulóban a iep-r..., 
Kovács győzött, Vitárius pedig ve re, 
séget szenvedett. — a megvár ver 
sebzők elutaztak a február M-or 
Oslóban kezdődő Téli Olimpiára.
A Bécsben rendezett korcsolyáz;' 
Európa- bajnokságon a Nagy. tes Wir 
pár . harmadik. Czakó a nyolcadik k:. 
a párosban, illetve a férfi egvéru

két é& teljes kibontakozásukat is.
— Oby

7
11

FENTEK
Kossuth.radio á~8.30: negecii

zenes műsor a munkába Induló dol­
gozóknak, . közben 5.30: Hírek, Lap­
szemle, 0.40: Női szemmel, o: Falu- 
rádió, 6.45: Hírek, 7: Színházak és mb. 
zik műsora, kb, 7.40: Naptár. 7.45: 
Reggeli Lapszemle. 7.55: Műsorismer, 
tetés, 8 30: Műsorzárás, 11.30: Mik. 
száth Kálmán élete és müvei. 12: Hl- 
rek: Hangos Újság. 32 30: Fúvószene, 
13-15: A Rádió népi zenekara játszik, 
14: Időjárás- és vízállásjelentés 34.15* 
Hanglemezek. 3 5: Utlörő-htradó,' 15.18: 
Hírek szerbül. 15.30: Hanglemezek — 
15.50: Keringők, igüo: Utazás az’ Uj 
Magyarországon, 16.40: Orosz nyelv, 
lecke, 17: Hírek, 3 7.10: Előadás. 17-40: 
Szovjet tömegdalok, 17.55: A Magyar

A SELYEMGUBÓ TENYÉSZTÉSI 
szerződések megköthetők Debrecen, 
ben a Vágóhid-utca X, szám alatt 
líagy Sándornál. A beváltási érik 
magasabbak, mint tavaly, az I. osz­
tályú gubő ára 25 forint. Érdemes 
tehát selyemhernyó tenyésztéssel fog 
lalkozni,

A pALVIN-TSRI ÁLTALÁNOS IS­
KOLA Szülői Munkaközössége szom. 
baton 0 órai kezdettel műsoros estet 
rendez. A műsort a Pedagógus Szak­
szervezet adja.

A BELVÁROS n/B. „Laborfalvi 
Róza'1 MNDSz csoport 12-én műsorral
egybekötött vezetőségválasztó tag­
gyűlést tart. Tagsági könyvét minden­
ki vigye magával.

MINDAZOK, akiit még nem 
jelentették be a V.'mn.i Tanácsnál

megyei tanácstagok

FOOADOOKA.JA 
február 14-én

Debreceni járás: Vámospórcs: Ve­
ress Mária. Polgári járás: Tlszacsege: 
Kálmán András Ujszentmargita: 
Bán Jőzsefné. Berettyóújfalui járás: 
Bihartórda: Nagy Jánosné.

(Falusi). 19 30: Hírek szerbül, 20: Han­
gos Újság. 20.40: A begyűjtési ver­
seny hírei, 20.45: Hanglemezek, 21: 
Szimfonikus zene, 22: Hírek Sport. 
22.25:: Szovjet népek dalai. 23.10; 
Hanglemezek, 24: Híreit,

PETÖFI-RÁDIO. 6: Hanglemezek. 
6.4S: Jó reggelt gyerekek! 7: A Falu­
rádió mezőgazdasági híradója, 7.1 •: 
Hírek szlovénül. 7.35: Hanglemezek, 
815: Hanglemezek 8.20; Gergő meg­
fizet, 10: Hírek 10.39: Zenekart muz 1 
ka. 10„40: Kiss Ferenc hegedül U: 
Óvodások műsora, 11.20: Hangleme­
zek. 11.30: Műsorzárás, 15: Hangleine. 
zek 15.25: Nemzetközi 'kérdések 15.40:
A gépállomáson, le: A Stúdió-zene­
kara játszik, 17: Szív küldi szívnek 
szívesen 17.30- H'rck 17.40: Az :f;ú. 
sági Rádió műsora. 18.10: Hanglemez. 
18.25: Hírek szlovénül 18.40: Az Új­
pesti Bőrgyár énekkara énekel 19- 
Egy falu — egy nóta, 10.15: Sportne­
gyedóra, 19.30: Jó munkáért szép

deménves-écére M elmúlt évben meg 'Í1VZ Z0: A MaíJyar Rádió utón8 ‘'ékműsora. 81: Hírek franciái1

Rádió ajándékmtisora. 13.40: nlrek , $* vuni»i ikimosnál
ÄiÄ Äsze?bmk20: Hat ^ területeiket a

gazdalaj ström összeállífásálioz, 
iiaiadékatlanul jelentkezzenek a 
Városi Tanáeshííz 71, számú szó. 
bájában. AMlc a bejelentést el„ 
muíasztjáJ^ pénzbírságot f izei­
nek.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Az új ember kovácsa előadásai: ma 

8-kor: Gorkij-bérlet, szombaton fél 
8-kor: Csokonai-bériet, vasárnap fél 
4-kor ifjúsági előadás, este fél 8-kor: 
Bérletszünet, kedden fél C-kor: jászai 
bérlet;.

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: 4, 6. 8 órakor Énekelve me. 

gyünk előre. Uj kínai film. Kísérő 
műsorban Latabár K: a selejt bosz- 
szuja.

VÍG: Háromnegyed 4 6 és negved 
3 órakor: Teljes gőzzel. Uj vnagyar 
fihn. Klséröműsorban: A selejt bősz­

ül E TE Olt: 3; S, 7 órakor: Énekelve 
megyünk előre. Kísérőműsorban: A 
selejt bosszúja.

KÉSZÜLNEK 
A TAVASZI mfiNYRE 

A „MEZOKEK’» DOI/uOZUl 
Jelenleg s vállalat területén a tá 

rolt áruk gondozása, a termelőkké 
való szerződéskötés folyik. A szerző 
déskölésben a vállalat dolgozói azoi 
szorgoskodnak, hogy minél töb) 
tszcs, kistermelő termeljen primo; 
cikkeket a dolgozók korai zöldséggé 
gyümölccsel való ellátása érdekében 
A tavasz folyamán a MEZÖKER né 
véli elárusító helyeit a felhozott áru 
mennyiséget, a piacon vásárló házi­
asszonyok szükségleteinek böfJ-g-u 
kielégítésére.

R„TSbbTot6-szefvéfly
nagyobb nyeremény kezdeményezés 
újabb sikere“ ismét emelkedett a Totó 
szelvények száma és ezzel együtt a 

nyeremény alap is.
Még a 9 találatos szelvényekre is 210 

forint nyeremény esik.
Heti nyeremények:

XI találat 17.525.— Fi
10 találat 1.812— Ft
9 találat 210.— Ft

Ezen a héten már csak labdarúgó- 
mérkőzések szerepelnek a szelvényen

A DEBRECENI GYÓGYSZER»; - *' 
lett a büdszentmihályl Alkaloida v* 
gyészétl gyárral folyó párosverse.., 
1.951. évi győztese, a debreceniek ; 
verseny során 3705 Jó ponlot sz< « 
lek az Alkaloida 2907 pontjával sze-.. 
ben.

FELHÍV AS. A Debrecen4, Állam 
Gazdaság Lencz.telepi szeszfőzdéié 
ben az egyének részére pálinka lő 
;6s megindul. Érdeklődni lehet ; 

helyszínen szeszfőzde vezetőnél

NÉP I. A P
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmegyei Pártbizottságának inp;^ 
Feíeiős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős kiadó.

BARCZJ GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy-Zsüinszkv-u. * 
Telefon: 42-54. és 43-40.

Levelezési rovat telefonja: 34-07 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg ufja t< 

Telefon: 30-01. 
j Szabadság“ lapnyomda

Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky-u. L 
Telefon: 32-05.

HENCSER. két fotel, re- 
kamié, elsőrendű anyagból 
olcsón. Batthyány u. 7- — 
Átdolgozást vállalok.

Csiszolt üveg ivókészlet 
eladó 50 tirb Püspöki-pa­
lota III. kapu, házfel­
ügyelő.

ELADÓ egy szép új női 
kabát. Szabadság-ótja 30.

EGY jó mély gyermek- 
kocsi eladó, Csillag u. 56.

NEM különbé járatú szo­
ba kiadó ággyal rendelke­
ző tisztviselőnőnek. Nem­
zetőr ,u- a.

1 VISONTAI sajáttermé- 
sü borkimérés Bethlen u. 
8. szám alatt újra meg­
nyílt.

ELADÓ: totlett valódi 
tükörrel. Megtekinthető 10 
órától. Rákóczi u. 52. kö­
zépső ajtó.

CSERÉP, léc, vályog, tég 
la eladó Hatvan u. 4.

ARANY Bika Szálloda 
egy egészséges férfit kony­
hai munkásnak felvesz. ■— 
Jelentkezni minden reg':*1-’ 
0-tól délután s 4Tj.

1 T EK ERBIR O négykere­
kű kézikocsi eladó, Kígyó 
utca 57 sz,

GYAKORLOTT gép_ (s 
gyorsít ónőt keres azonnali 
belépésre Gyógyszertár V- 
Vöröshadsereg útja 23. Hl- 
cm. Telefon.* S1.J4. ' AH

ELADÓ dióíurnáros lcom 
Plett háló, eredeti Bieder- 
mayer stíl, kifogástalan 
állapotban. Gyönyörű műn 
ka. Érdeklődni: Hajnal u. 
15. sz. Nyakaséknál, vagy 
dr Tippaiéknál, Hajdúszo. 
váton. Telefon: <

! BEREGSZÁSZI Kálmán 
tyúkszem vágó» új munka­
hely. Darabos u. 3. (üzlet).

2 colos kemény fa deszka 
eladó, vagy tűzifáért éles? 
rélhető. Zrínyi u. 4.

Figyelem! Tebamtnál 
van eladó. Homok u. 47 
harmadik ajtó.

MEGBÍZHATÓ bentlakó 
mindenes főzőnőt .felveszek 
Péterfia u. 22. dr Jakab

KIADÓ különbej ára íu 
szoba, fürdőszoba haszná­
lattal két férfi részér- 
Szatmári u. 1.

rx. évfolyam, S3.

mm

o
Hárem mw ti 

kapRuk 8 ha 
tégtagyí

Igsai nagyméret; 
Itat kapott a haji) 
gyári Egyesülés 
csaknem minden t 
két állítanak Imi 
Többek között ,t i 
három na gy 110— 
sei motort is kapó 
hatalmas moto« 
mtntegjr kél hóna] 
he, így » tavas« 
eddiginél sokkal n 
evővel kezdheti i 
Ezek » motorok ' 
lervek maradélctah

Három hidast, 
a, püspökladán

A múlt év kezdi 
szüli szülőotthon 
bölcsődét, is lélesi 
pökladámji tárást 
is a két szövetkéz, 
udvar és Földes 
módiknak a járás 
pökladány- 

Ar. ötéves fér.

Ijgry »1

bírtunk n. Kong s 
sdatot szabott, meg 
területén is- Meg 1 
modern nagyüzemi a 
Ítél) növelni termi" 
hogy fejlődő iparunk 
ni nyersanyaggal, v 
lünk, fiataloktól, hog 
kában az elsők közöt 
etünket, a lenini Kői 
*i.yomán haladva váln 
mekben, mint a me; 
.étén a termelés rohi 

Hajdúnánáson janu. 
területi Disz szerve 
•íjjáválasztása. 
tot hozott szervezetüt 
az első napokban me 
tőség munkája. '
!Sen elhanyagolt terí 
‘en már két fallújs.í ; 
melyre a Disz íiatal

B? ítí
Áa 1952.es tervév k 

hbt ró pártszervezeti 
szaki vezetésre is. 
nem teljesítettük a 
ldén azon leszünk, 
tervév „tartozásait'1 
'beg Is Van a lehetősé 
'tervezet a tavalyi 
érőbb segítséget ny 
akadályozó hibák és
küzdéséhez. Az Idei 
biztatóak. A lapgyári 
a mükőgyártás az :di 
Zalékon felül teljesíti 

A jövőben a pártsz>

Hoxxáit
Hogy mjt jelei 

^tkor értjük m- 
milycn volt az u 
betett eszköze a 
^ormánynak. N 
,v'!kossáimkat.


